



В Иванове возбуждено два уголовных дела экстремистской направленности



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области возбуждены уголовные дела в отношении двух жителей областного центра 22 и 18 лет, совершивших действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а равно унижение человеческого достоинства (ч. 1 ст.282 УК РФ).

По данным следствия, два ивановца 22 и 18 лет, являясь пользователями одной из социальных сетей, разместили на своих электронных личных страницах аудио- и видеоматериалы, содержание которых направлено на возбуждение ненависти либо вражды, а также унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности и происхождения. С момента размещения указанные материалы были доступны для публичного просмотра неограниченного круга лиц.

Противоправная деятельность выявлена сотрудниками УФСБ России по Ивановской области.

По уголовным делам проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

продолжается.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1176307>